

ゲート総覧 第Ⅴ巻 資料編 正誤表 (1/1)

ページ	行数		誤 (現行)	正
	上から	下から		
2	3行目		(対象ゲート設備はP.00・・・)	(対象ゲート設備はP.33・・・)
35	5行目		納入メーカー欄・・・三菱重工業	三菱重工業・日立造船
132		1行目	納入メーカー名欄・・・三菱重工業	三菱重工業・日立造船

(H19年4月作成 正誤表)